

DOLNOKOUNICKÝ ZPRAVODAJ

Zpravodaj města Dolní Kounice • únor 2020 • číslo 2 • ročník VI.



Zdravotní středisko nám zkrásnělo a opět ožilo

V průběhu ledna se začali lékaři stěhovat zpět do svých ordinací v opravené budově zdravotního střediska. Rekonstrukce budovy trvala celkem šest měsíců a zahrnovala především **zateplení celého objektu včetně výměny oken**. Na tuto část se nám podařilo získat dotaci z Operačního programu Životní prostředí ve výši 2 067 467,50 Kč. Dále bylo nutné kompletně vyměnit veškeré rozvody v budově (**voda, topení, odpady a elektroinstalace**). Spolu s rozvody byla zrekonstruována veškerá sociální zařízení pro lékaře i pacienty. O jak velké zlepšení se v této oblasti jedná, můžete vidět na srovnávacích fotografiích na stránce 2. Prioritou pro nás byl bezbariérový přístup do ordinací lékařů v 1. patře. Až v průběhu stavby se ukázalo, že vybudování výtahové šachty středem stávajícího schodiště bude velmi technicky i časově náročné. Do šachty pak byla úspěšně instalována **výtahová plošina**, na kterou se velmi těšili především méně pohybliví pacienti. Rozvody (voda,

odpady...) byly dotaženy až na půdu. Stejně tak výtahová šachta a nové schodiště. Vše je tak nyní připraveno na budoucí plánovanou výstavbu několika malých bytů v podkroví. V průběhu stavby nám situaci zkomplikoval nálezy nebezpečného odpadu (azbestu) ve stropěch v celém objektu. Po náročném likvidaci azbestového materiálu byly všechny stropy osazeny protipožárními sádkkartonovými deskami pro bezpečnost nosných konstrukcí budovy. Stavba se tak nečekaně protáhla i prodražila. Stručnou tabulku s výúčtováním celé rekonstrukce zveřejníme v některém z dalších čísel zpravodaje. Stavba byla v lednu předána a zkolaudována. Některé práce se objednávaly navíc a budou se do dělat i v následujících měsících. Jedná se například o podrovnávku v průjezdu, nová sklepní okénka a renovaci vstupních vrat, která sice byla součástí původní zakázky, ale pro kvalitní renovaci je zase potřeba teplejší počasí.

Vzkaz ve věžičce zdravotního střediska

Před demontáží vrchlíku věžičky jsme konzultovali, jaký vzkaz ponecháme budoucí generaci. Ve významných objektech bývá ponecháno psaní, tiskoviny, fotografie atd., a to přímo ve věžičce vrchlíku. Poslední takový nálezy, u kterého jsem byl přítomen, jsme odhalili při rekonstrukci hasičské zbrojnice, a to v základním kamení pilíře garáže. My jsme vzkaz ve zdravotním středisku bohužel nenašli. Ale sami jsme budoucím generacím zanechali ve vrchlíku tento odkaz: aktuální výtisk Dolnokounického zpravodaje č. 12, kovové peníze v české měně, 50, 20, 10, 5, 2, 1, veškeré doklady, které momentálně máme dochované o této budově od plánů z 19. století až po popis této rekonstrukce. Doufáme, že další generace bude pokračovat v tomto duchu. Přeji všem návštěvníkům zmodernizovaného zdravotního střediska pokud možno příjemnou návštěvu a hlavně brzké uzdravení.

David Hrbáček, místostarosta



Fasáda zdravotního střediska před rekonstrukcí



Fasáda po rekonstrukci

Překračovat rychlost
se nevyplácí

strana 2

Novela místních
poplatků

strana 5

Lyžařský
výcvik

strana 6